



Nem csak a formás külső, hanem a belső tartalom is elsőrendű fontosságú. Tekintse meg belülről is és próbálja ki a **Standard RADIO** csúcshupersorozatát.

az egyezmény célkitűzéseinek megvalósításához feltétlenül szükséges az együttműködés, a bizalom és a türelem.

Toyoda külügyminiszter végül hangoztatta, hogy az egyezményt aláíró valamennyi hatalomnak meg kell újítani arra irányuló elhatározását, hogy az előtornyosuló nehézségeket legyőzi.

Berlin, szeptember 27. A Német TI jelenti: Az egyezmény aláírásának első évfordulója alkalmából a Führer, a Duce és Konoye herceg, japán miniszterelnök között táviratváltás történt, amelyben kifejezésre jut az egyezményben egyesített nemzetek összetartása. (MTI)

### Budjenni helyére Csabosnikov kerül?

Ankara, szeptember 27. A Német TI jelenti: A szovjet arcvonalról érkezett hírek szerint Budjenni szovjet tábornagy helyére Csabosnikov tábornagyot nevezték ki. Csabosnikov tábornagy vezette a szovjet hadakat az első finn-szovjet háborúban. (MTI)

### Neurath hosszabb szabadságra ment

Prága, szeptember 27. Neurath báró, Cseh- és Morvaország birodalmi védnöke, szükségét érezte annak, hogy hosszabb szabadságot kérjen a Führertől megítáradott egészsége helyreállítására. A Führer Neurath betegsége tartamára Heinrich SS löcsoportvezetőt bízta meg a cseh- és morvaországi birodalmi védnökség ügyeinek elintézésével. (MTI)

## Megállapították a tojás legmagasabb árát

Budapest, szeptember 27. A MTI jelenti: Az árellenőrzés kormánybiztosa rendeletét adott ki a tojás legmagasabb árának megállapításáról. A tojás legmagasabb nagybani eladási ára Budapesten a nagyvásártelenen történő átadásnál a következő:

Hűtőházi, vagy friss tojás egész ládatételben 2.96 pengő kilogramonként, hűtőházi, vagy friss tojás ládából kiolvasva 3.06 pengő kilogramonként, meszestojás egész ládatételben 2.78 pengő, meszestojás ládából kiolvasva 2.85 pengő kilogramonként.

A tojás legmagasabb kicsinybani eladási ára Budapesten és környékén:

Hűtőházi, vagy friss tojás súlyban való eladás esetén 3.24 pengő kilogramonként, hűtőházi, vagy friss tojás 10 darab alatt darabonkénti eladás esetén 55 gramon felül 18 fillér, 55 gramon alul 17 fillér darabja.

Meszestojás, súlyra való eladás esetén 3.05 pengő kilogramonként, meszestojás 10 darab alatt darabonkénti eladás esetén 55 gramon felül 17 fillér, 55 gramon alul 16 fillér darabonként.

A rendeletben meg nem nevezett helységek területén a tojás fogyasztói ára nem lehet magasabb a budapesti nagybani árnál.

## Zár alá helyezték a kukoricatermést

Budapest, szeptember 27. A MTI jelenti: A kormány rendeletét adott ki a kukorica forgalmának és felhasználásának szabályozásáról.

A rendelet szerint minden termelő köteles bejelenteni az 1941. évben kukoricával bevetett terület nagyságát és a betakarított kukorica mennyiségét, továbbá az 1940. évi termésből megmaradt kukoricakészletét.

A készleteket a termelő a kukoricatörést követő nyolc nap alatt, de legkésőbb november 10-ig köteles bejelenteni.

A kukoricát a rendelet hatálybalépésének napjától kezdve hatósági zár alá helyezték.

Kell tekinteni és azt forgalombahozni, feldolgozni, vagy azzal egyébként rendelkezni csak a hatóság engedélyével szabad.

Az a termelő, aki 50 katasztrális holdnál nagyobb földbirtokon folytat termelést, kukoricája feleslegének egyharmadát már november 20-ig köteles csöves állapotban a Hombárnak megvételre felajánlani.

A vásárlási engedéllyel rendelkező malmok az általuk vásárolt kukoricából csakis kukoricalisztet és tisztított kukoricadarát, valamint a közellátási miniszter külön engedélyével darált kukoricát állíthatnak elő. Ezeket a készleteket zároltáknak kell tekinteni.

## Be kell jelenteni az építkezéseket és az építőanyag-készleteket

Budapest, szeptember 27. A MTI jelenti: A Budapesti Közlöny vasárnapi száma közli az iparügyi miniszteriumnak az egyes építkezések, építőanyagkészletek bejelentése ügyében kiadott rendeletét. A rendelet hatálya Budapestre és valamennyi törvényhatósági jogú városra kiterjed. A rendelet szerint szeptember 28-án meglévő állapotot megfelelően október 4-ig az iparügyi miniszterhez be kell jelenteni.

1. Az oly épületnek a rendelet hatálybalépése napján folyamatban levő építését, amelyben a szobák száma ötnél több, vagy amelynek a beépített térfogata 1000 köbméternél nagyobb.

2. Az épületnek a rendelet hatálybalépése napján folyamatban levő olyan bővítését, amelynek mértéke az előző pontban meghatározott mérvet eléri.

3. Az első két pontban megemlített, de a rendelet hatályba lépésének napján még folyamatban nem levő építkezés céljára beszerzett építőanyagot.

4. Az első két pontban említett, de a rendelet hatálybalépésének napján még folyamatban nem levő építkezés céljára megvásárolt, de még át nem vett építőanyagot, illetve az erre vonatkozó adásvételi szerződést.

Nem kell bejelenteni az épület tatarozását és olyan átalakítását, amely nem esik a második pont alá, valamint az ilyen célra beszerzett építőanyagot. A bejelentést hivatalos bejelentőlapon két példányban kell megtenni és ajánlott levélben az iparügyi miniszterium 14. osztályának elküldeni.

## Női őszi és télikabátok

ruhák óriási választékban. Délmagyarország legnagyobb női ruházati szaküzletében. **P. Reich Erzsi** cégnél. Széchenyi-ter 17. Főpostával szemben.

## Széchenyi mint nemzetnevelő

Dr. Halasy-Nagy József professzor előadása a Délmagyarországi Nevelők Egyesületének ünnepi ülésén

(A Délmagyarország munkatársától) „Széchenyi mint nemzetnevelő” címmel értékes előadást tartott szombaton délután az egyetem aulájában nagyszámú hallgatóság előtt a Délmagyarországi Nevelők Egyesületének rendezésében dr. Halasy-Nagy József egyetemi tanár. Dr. Mester János elnöki megnyitójában változta gróf Széchenyi István nagy célkitűzéseit, majd ismertette azokat az alkotásait, amelyek Széchenyit a „legnagyobb magyarrá” avatták.

Dr. Halasy-Nagy József professzor nagyvonalú előadásának bevezetőjében a nemzetnevelő Széchenyiről szólt. Kifejtette, hogy a legnagyobb magyar lelkiségével, sajátosan egyéni szellemével és gondolkozásmódjával akart elsősorban példánul szolgálni nemzetének. Azok közé a nagy magyarok közé tartozik, akik a nemzet közösségének lelkét igyekeztek felrázni, felébreszteni magyarságuk iránt. Széchenyi alkotásaival elsősorban emberformáló tettekre vágyott és ebben a törekvésében mutatkozott meg nemzetnevelő egyénisége.

— Széchenyi — mondotta — a magyar népből olyan nemzetet akart nevelni, amely ismeri azokat a célokat, amelyeket el akar érni és ezekért a céloktól küzdeni is tud. Polgári Magyarországot akart erős erkölcsi alapokon és egy olyan nemzetet, amelynek minden tagjában — bármilyen posztion is — meg van az erkölcsi felelősségérzet. — fejezte be Halasy-Nagy professzor nagy tetszéssel fogadott előadását.

Ezután dr. Bartos Imre gimnáziumi tanár Sik Sándor egyetemi tanárnak Széchenyiről tartott előadásaiból olvasott fel nagyhatású szemlényeket „Széchenyi mint ember” címmel.

A Délmagyarországi Nevelők Egyesületének ülését dr. Mester János zárta be.

**Gyorsírást** tiz ujjas vak-írásos ritmikus **gépírást** levelezést, magyar helyesírást a

**MAJOR** szakiskolában tanuljon.

Okt. 4-én új kezdődő és haladó tanfolyam kezdődik s még az 1941-42. isk. évben államvizsgával zárul. Kiképez gyorsíró-, gépírástanítóvá, előkészíti a gyakorlógyorsíró és beszédírói szakvizsgákra. Kérjen tájékoztatót. Beiratás egész nap. Modern berendezés. 380

Szeged, Horváth Mihály-utca 3. Telefon: 19-10